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平成２９年第９回上里町教育委員会定例会 議事日程

日 時 平成 29 年 9 月 29 日（金）午後 1時 30 分

場 所 上里町役場 3階 教育委員会室

１ 開 会

２ 前回会議録の承認

３ 議 事

（１） 議案第４０号 平成 29 年度要保護及び準要保護児童・生徒の認定について

（２） そ の 他

４ 教育長報告

５ その他の事項

次回の教育委員会日程について 日 時 平成 年 月 日（ ）時 分

場 所

６ 閉 会

【 休 憩 】

〇 教育委員会報告・連絡会議
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教育長 下山 彰夫 議 長

閉 会

教育長 下山 彰夫
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午後１時５０分
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＜挨拶・開会宣言＞

前回会議録の確認をお願い致します。質疑等ございましたらご発言

願います。

＜特になし＞

特に無いようですので、前回の会議録については、ご承認頂けたも

のといたします。事務局は手続きをお願いします。今回の議事録署名

人については、島﨑委員にお願い致します。

それでは本日の議事に入りたいと思います。議案第４０号でござい

ます。事務局から説明お願い致します。

議案第４０号平成２９年度要保護及び準要保護児童生徒の認定に

ついてご説明申し上げます。提案理由でございますが、要保護及び

準要保護児童生徒を認定し、学校運営の円滑化を図るため本案を提出

するものであります。概要及び内容についてご説明申し上げます。初

めに概要でございますが、平成２９年８月１６日から平成２９年９月

１５日までに申請のあった者について、上里町要保護及び準要保護児

童生徒就学援助実施要項第５条に基づき認定審査を行うものであり

ます。

１．開会

教育長

２．前回会議録の承認
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郷土資料館長
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学校教育課教育庶務係長

小暮 伸俊

丸山 修

生涯学習課長



続きまして認定内容でございますが、認定区分が準要保護の新規２

件３名で、共に職業不安定を理由とした申請でございます。申請に

基づき算定を行ったところ、１件は算定基準を上回ったため、不認

定となるものです。

＜ 資料に基づき詳細を説明 ＞

只今、議案第４０号について説明がありました。内容は、１件は、

算定基準値以下となるため認定とし、もう１件は算定基準値を超え

たため、不認定としたいというものです。

何かご質問等ございましたら、ご発言願います。

＜特になし＞

特に無いようですので、議案第４０号につきましては、提案のと

おり１件を認定、１件を不認定という事でよろしいでしょうか。

＜ 承 認 ＞

議案第４０号は提案のとおり承認されましたので、事務局は、手

続きをお願いします。

本日の議案は、この１件のみであります。次のその他につきまし

て、委員の皆様から何かございますか。

近所の方から、来年中学生になる子供の通学に関し、部活動のた

め、区域外通学させたい旨のお話をお聞きしました。区域外通学に

ついて、教育委員会としてはどの様な考え方なのでしょうか。

区域外通学については、基本認めていません。認められる場合は、

悪質ないじめや、DVから逃れるためなどの場合に限られます。ま
た、時期も学期の途中から学期末までといった場合です。部活動の

ためでは認められません。

その他に何かございますか。
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特に無いようですので、次に教育長報告ですが、１０月から平成

３０年度当初の人事案件がスタートいたします。昨日の校長会で人

事異動方針や書類の作成方法等、説明を行ったところであります。

また、人事が決定する途中において、委員の皆様に情報提供できれ

ばと思っております。もう１点は、管理職選考ですが、校長の発表

はまだですが、教頭の１次が発表され、上里で３人が受験し、３人

共１次を通り来月の２次試験に臨む事となりました。これで、昨年

度の１人と合せ４人が２次試験を受ける事となりました。結果が出

ましたら、ご報告させて頂きます。それから、総合教育会議を次回

の教育委員会に合わせ開催することが予定されております。以上が

私からの報告であります。

次に、その他の事項で、次回の教育委員会定例会の日程を決めた

いと思いますが、先程の総合教育会議を教育委員会終了後に開催す

る予定となっていますので、町長の行動予定を確認したところ、

２６日（木）しか日程が取れませんでした。このため、次回定例教

育委員会を１０月２６日（木）の午後で行いたいと思いますが、委

員の皆様の日程はいかがでしょうか。

＜大丈夫です＞

では、次回の定例教育委員会は、１０月２６日（木）午後１時

３０分より、当会場で行います。その後、午後３時より総合教育会

議を開催しますので、よろしくお願いいたします。

最後となりますが、皆様にお伝えすることがございます。

川浦委員が今月３０日をもちまして、任期満了により退任される

こととなりました。４年間大変ご苦労様でした。

それでは、本日の議事につきましては全て終了しましたので、こ

れをもちまして、９月の定例教育委員会を閉会とさせていただきま

す。皆様、ご苦労様でした。

会議録署名人（教育長）

会議録署名人（委員）

会議録調製者（学校教育課長） 高橋 淳
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